
 

 

28 Οκτώβρη 2023 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η εταιρεία την Τετάρτη 25/10  παρουσίασε τις καινούριες ενοποιημένες άδειες εργασίας στα 

πλαίσια του ψηφιακού μετασχηματισμού. 

Με τις  νέες άδειες  επιχειρείται  να μετακινηθούν οι διοικητικές ευθύνες των προϊσταμένων, 

εποπτών και συντονιστών σε μικρότερες βαθμίδες, αφού για τις εργασίες που κρίνονται χαμηλού 

κινδύνου οι εμπλεκόμενοι φτάνουν μέχρι επίπεδο εργοδηγού και χειριστή Α.  

Ταυτόχρονα οι εργαζόμενοι επωμίζονται ακόμα περισσότερα  καθήκοντα.  Η διευθέτηση των 

εργαζομένων γίνεται καταχρηστικά με το περιβόητο διευθυντικό δικαίωμα, χωρίς η εταιρεία να 

δίνει  το οργανόγραμμα, χωρίς  να υπάρχει περιγραφή θέσης  για όλες τις ειδικότητες.  

 Μια ακόμα σπουδαία αλλαγή στη διαδικασία είναι πως οι χειριστές μπορούν  να κάνουν και τον 

γιατρό αφού  πρέπει να αναγνωρίζουν αν αυτός που θα εκτελέσει την εργασία είναι σε καλή φυσική 

κατάσταση… 

 Βγάζει μάτι ότι η εταιρία πάει να «φορτώσει» όλες τις ευθύνες  παρακάτω  στους εργαζόμενους  με 

φοβερή μαεστρία. Βγάζει από το κάδρο τις ευθύνες των στελεχών μεταφέροντας τα όλα στους 

συναδέλφους (ποινές, υπηρεσιακά κλπ για τους εργαζόμενους. Κέρδη, στόχοι για τα στελέχη). 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Για ακόμη μια φορά βρισκόμαστε αντιμέτωποι με πρακτικές που οδηγούν σε περαιτέρω 

εντατικοποίηση της εργασίας με στόχο την αύξηση του ποσοστού κέρδους. 

Οι ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό στα τμήματα παραγωγής, πυρασφάλειας, συντήρησης από 

μόνες τους δημιουργούν ανασφάλεια, και το εγχείρημα του ψηφιακού μετασχηματισμού αποτελεί 

μια ακόμα επικίνδυνη και ανασφαλή συνθήκη στην ασφάλεια των εργαζομένων και των 

εγκαταστάσεων, από τη στιγμή που δεν γίνονται προσλήψεις. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Κατανοούμε ότι ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός στο χώρο μας προσπαθεί να 

κρυφτεί πίσω από την δυσωδία και την λάσπη στην οποία κολυμπάει. Η ΣΥΝΔΕΣΥ συνεχίζει να παίζει 

το βρώμικο παιχνίδι της εταιρείας και δημιουργεί εντυπώσεις αποκόβοντας σκόπιμα παραγράφους 

από ανακοινώσεις, αποκρύβοντας την αλήθεια. Ξεχνάνε σκόπιμα ότι το Αγωνιστικό Μέτωπο το 2020 

δεν καταψήφισε τις κινητοποιήσεις αλλά κατέβασε ξεχωριστό αγωνιστικό πλαίσιο.  

Καλούμε τους συναδέλφους και ενόψει των εκλογών ΕΥΑΕ να βγάλουν συμπεράσματα από την 

στάση όλα αυτά τα χρόνια της πλειοψηφίας (20) του ΠΣΕΕΠ. 

 



Να δώσει απάντηση η πλειοψηφία στο γιατί καταψήφισε τις προτάσεις του Αγωνιστικού 

Μετώπου που έχει κάνει από το 2020 και διαστρεβλώνει την αλήθεια. 

Για ποιο λόγο αποφεύγουν τις περιφερειακές συνελεύσεις και τη γνώμη των εργαζομένων;  

Για ποιο λόγο αποφεύγουν να φωνάξουν το ΚΕΠΕΚ να κάνει έλεγχο των διαδικασιών;  

Για ποιο λόγο αποφεύγουν να πάνε κόντρα στην εταιρεία όταν τα ατυχήματα, οι τραυματισμοί, 

οι φωτιές, ο πεπαλαιωμένος εξοπλισμός συνέχεια τα «πετάει», τα δωδεκάωρα, τα αντιρεπό 

έχουν γίνει καθημερινότητα; 

Ας μας απαντήσουν η πλειοψηφία και η εταιρεία αν το τάμπλετ και η ψηφιοποίηση των αδειών θα 

λύσει όλα αυτά τα προβλήματα… 

Καλούμε να γίνουν:  

Περιφερειακές  συνελεύσεις – Σχεδιασμός κινητοποιήσεων 

Άμεσα συνάντηση του σωματείου με κλιμάκιο του ΚΕΠΕΚ και με την εταιρεία. 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΠΕ 

 


